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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA DA FEDERAÇÃO DIA 26/01/2024 

 

Aos vinte e seis dias do mês de janeiro de 2024 com os presentes, quórum legal previsto e 

convocação via whatsapp para REUNIÃO DA DIRETORIA ELEITA – QUADRIÊNIO (2024-2027) 

deu-se início a reunião através de aplicativo de videoconferência denominado ZOOM, pelo link:  

https://zoom.us/j/97877284303?pwd=SHMwVGFCeGJZWmdLcmFLTWg2ODZYQT09 

O presidente da Federação Paraibana de Tiro Prático, Sr. Hipólito Machado Raimundo de Lima, 

iniciou os trabalhos nomeando o sr. Djair Alves de Melo como secretário e fazendo a confirmação 

dos que se fizeram presentes RENATO SUASSUNA (SECRETARIO GERAL); RIENZI ARAÚJO – 

(TESOUREIRO); FELIPE VILA NOVA – (VICE-PRESIDENTE DA BORBOREMA, BREJO E 

SERTÃO); MAURIBERTO DUARTE – (1º TESOUREIRO E MEMBRO TJD); EMERSON LINHARES 

– (MEMBRO CONSELHO FISCAL); ISMAEL GARRIDO (MEMBRO CONSELHO FISCAL); 

LUTERCIO CAVALCANTI (SUPLENTE CONSELHO FISCAL); NORMANDO DANTAS – 

(SUPLENTE CONSELHO FISCAL) ; DJAIR MELO (SUPLENTE CONSELHO FISCAL);  THIAGO 

DELLA TORRE – (SUPLENTE TJD) E  RADÁCIA CARDOSO (SUPLENTE TJD). Após iniciado os 

trabalhos, o presidente parabenizou a nova diretoria 2024-2027, fez uma breve retrospectiva sobre 

os últimos quatro anos da gestão da Federação e ratificou seu compromisso com a entidade e o 

esporte do tiro. O presidente falou sobre a dificuldade de comunicação que tem visto nos últimos 

tempos com alguns representantes de clubes que nas reuniões e assembleias não se fazem 

presentes por desconhecimento ou falta de tempo, desta forma não conseguindo repassar aos seus 

associados algumas informações importantes para que possamos agregar, apontando a 

necessidade de manter a união em torno da federação deixando claro para os presentes que sua 

gestão trabalha de forma transparente e com seus atos devidamente registrados como determina o 

estatuto da federação. A exemplo citou que as atas de AGE/AGO e de diretoria são publicadas no 

site da federação a qual todos tem o acesso. Explicou ainda, que a assembleia é soberana perante o 

estatuto, e que não se pode tratar em assembleia temas como assuntos diversos ou assuntos a 

decidir, devendo sempre respeitar o edital previamente publicado. O presidente apresentou aos 

presentes a proposta do PROGRAMA DE CURSO PREPARATÓRIO PARA IPSC PRESENCIAL a 

ser  ofertado gratuitamente pela federação e ministrado pelo medalhista o atleta Ildeu Heller,após a 

explanação foram abertos os debates quanto aos critérios a serem estabelecidos a respeito do 

treinamento e futura formação de equipe Paraibana para o cenário Nacional e até Internacional. 

Foram definidas as balizas básicas a serem seguidas pela Presidência: CRITÉRIOS OBJETIVOS 

SER FEDERADO HÁ MAIS DE DOIS ANOS (2022/2023) E ATIVO EM 2024, TER RANQUEADO 

NO ANO DE 2023 NAS PROVAS PRESENCIAIS. Para melhor aproveitamento divisão de turma 

https://zoom.us/j/97877284303?pwd=SHMwVGFCeGJZWmdLcmFLTWg2ODZYQT09
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ficou estabelecido da seguinte forma por métrica de porcentual do ranking das provas presenciais do 

campeonato paraibano 2023, 1 .TURMA AVANÇADA - 100% ATÉ 75%; 2 .TURMA 

INTERMEDIÁRIA –  50% ATÉ 74,99%; 3 .TURMA DAMAS- TODAS AS DAMAS QUE 

QUISEREM.O presidente abriu a votação para a diretoria para saber se todos estavam de acordo 

com os critérios que seriam utilizados para tal seleção sendo aceito por unanimidade e o senhor 

Thiago  Della Torre, solicitou a palavra e afirmou que concorda com as métricas e indica que seja 

imposta uma Punição ou penalidade para os que confirmassem a presença no curso e não 

comparecesse ou não cumprir o requisito de ranquear no campeonato 2024 presencial, todos 

concordando com os termos sugeridos. O presidente explicou, ainda, a respeito do investimento o 

qual a federação está disponibilizando para os clubes permanentes e ativos no qual o primeiro a ser 

beneficiado foi o CLUBE CETEP e que já tem conversado com os demais presidentes do ACATE e 

CTSOL para que aconteçam melhoramentos na estrutura do clube para que possam sediar provas 

de nível III e que mesmo que os clubes APTIRO, APTIRO COUNTRY estejam aptos para receber 

tais verbas o senhor Hipólito Lima não irá receber tal incentivo. O senhor Thiago Della Torre solicitou 

a palavra, e defendeu que os clubes que não tenham os critérios para receber o incentivo pudessem 

vir a receber de alguma forma para estes casos. O Presidente, esclareceu que tais regras para os 

clubes já existem no estatuto da federação e  este deve ser cumprido os requisitos que lá constam. 

O presidente informa que em breve será implementada uma comissão de atletas com dois 

representantes com direito a  voto em assembleia que serão eleitos por voto da maioria via eleição 

direta pelos federados ativos através do grupo oficial whatsapp, para finalizar a reunião o presidente 

expôs as possíveis datas para que os cursos de IPSC acontecerão em março 18 e 19 turma damas, 

14, 15,16 e 17 intermediário e 21, 22,23 e 24 avançado a depender da demanda, que as turmas irião 

respeitar a ordem de procura e posicionamento nos grupos de whatsapp a serem criados, sem mais 

o presidente deu por encerrada a reunião. 

 

 
 

 

Assinado Eletronicamente  

Hipólito Machado Raimundo de Lima  

Presidente FPBTP 

 

 
 

 

Assinado Eletronicamente  

Renato Gonçalves Suassuna  

Secretário Geral 

 

 
 

 

 
Assinado Eletronicamente 

Rienzi Augusto de Araujo 
Tesoureiro 

 

 
 

 

 
Assinado Eletronicamente  

Emerson Linhares Soares 

Membro do conselho Fiscal 
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Assinado Eletronicamente  

Ismael Paiva Garrido 

Membro do conselho Fiscal 

 
 

 

 
Assinado Eletronicamente 

Normando Dantas da Costa Filho 

Membro do conselho Fiscal 
 

 

 

 
 

 

Assinado Eletronicamente 

Djair Alves de Melo 

Suplente do conselho Fiscal 

 

 

 

 
 

 

Assinado Eletronicamente  

Cicero MauribertoDuarte  

1º Tesoureiro e  Membro TJD 

 

 
 

 

 
 

Assinado Eletronicamente  

Thiago Della Torre  

Suplente do TJD 

 
 

 

 
 

Assinado Eletronicamente  

Radácia Cardoso Pereira 

Suplente do TJD 

 

 

 
 

 

Assinado Eletronicamente  

Emerson Linhares Soares 

Membro do conselho Fiscal 

 

 

 
 

 

Assinado Eletronicamente  

Felipe Vila Nova Coelho 

Vice Presidente do Litoral, Brejo e Sertão 
 
 

 

 

 
Assinado Eletronicamente 

Lutercio Silvano Cavalcanti 
Suplente Conselho Fiacal 
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